

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 02 august 2018**

Prin dispoziția nr. 797 din 30.07.2018, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință ordinară pentru data de 02 august 2018, ora 09.00, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 797 din 30.07.2018 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe site-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor necesare proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice - Etapa a II-a”.

Se completează ordinea de zi cu Proiectul pentru aprobarea prelungirii contractului de finanțare a proiectului ”Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani” și a cheltuielilor legate de acesta.

La lucrările ședinței participă 15 consilieri în funcție, lipsind doamnele consilier Andreea Buiuc, Cătălina Camelia Lupașcu și Daniela Vicol și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Cătălin Botezatu, Ioan Brânzei, Maricel Corneliu Maxim și Mihai Gabriel Tanasă.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (15).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, împreună cu completarea acesteia, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.*

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – la această rectificare de buget nu am observat sumele care au fost alocate de Guvern în urma unor discuții, înțeleg că nu s-au aprobat la Consiliul Județean pentru a fi transmise către municipalitate pentru solicitările pe care le-am făcut, dar, din comunicările făcute, înțeleg că vom primi 1 milion de lei pentru refacerea podețului de pe strada Plopiilor, respectiv Săvenilor. Dacă la Cornișa am văzut că s-au început demersuri, sau, cel puțin, așa scrie în raportul de specialitate pentru o autorizare, poate începem și pentru această investiție, care este una laborioasă, mă gândesc, la 1 milion de lei, pentru a nu exista riscul să pierdem aceste sume. Și putem antama câteva discuții cu proiectanți și toți cei care mai trebuie să se implice în acest proiect, pentru că ar fi păcat să pierdem cea mai mare sumă pe care a primit-o județul Botoșani, cel puțin la această alocare, prin hotărârea de Guvern respectivă.

Mai sunt pentru construcții cred că doar câteva luni din acest an și există acest risc la sfârșitul anului.

Fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (15).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor necesare proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice - Etapa a II-a”.*

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – poate ar fi fost mai bine să discutăm acest proiect într-o ședință ordinară, bănuiesc că motivarea urgenței este dat de calendarul depunerii proiectului, și așa putea să înțeleg acest lucru, oportun ar fi fost să avem reprezentanții consultanților în sală, dacă sunt cei care au scris. Nu sunt. Sunt întrebări legate de graficul pe următorii 20 de ani în ceea ce privește atât prețul de facturare, cât și alocarea subvenției, iar, în forma pe care ați propus-o, domnule Primar, sunt creșteri ale subvenției, lucru care mă

îngrijorează în ceea ce privește Consiliul Local, iar poziția dumneavoastră este contrară cu ceea ce ne prezentați astăzi, pentru că, în nenumărate rânduri ați afirmat că nu încurajați creșterea subvenției pentru termie.

Din documentul pe care îl avem în față sunt creșteri semnificative, un impact important asupra bugetului local. Dacă l-ați pus pe ordinea de zi, vi l-ați asumat, cred că sunteți de acord, nu? Cu ceea ce este aici.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – ceea ce facem noi aici este un document absolut necesar pe care trebuie să îi depun o dată cu proiectul. Noi nu ne propunem numaidecât o creștere a subvenției, pentru că acest proiect este în continuarea altui proiect care a fost făcut pe Planul Operațional Sectorial de Mediu, și acolo exista un Masterplan, care gestiona creșterea producerii de gigacalorie, de fapt, subvenția este doar proporțional cu ce se întâmplă. Vorbim până în anul 2036, luându-se în calcul o serie de indicatori statistici care, la rândul lor, fac o medie a creșterilor, pentru că nu știm cât va fi curentul, cât va fi manopera, apa, gazul în 2030.

Acest Masterplan întocmit care are continuitate pentru primul proiect și pentru cel de-al doilea respectă doar niște indicatori. Odată cu reabilitarea centralei termice și a tot ce înseamnă rețea de transport și distribuție în municipiul Botoșani nu am respectat acel Masterplan, pentru că prețul a fost mai mic, acesta este rolul proiectului, de a diminua prețul la gigacalorie.

Deocamdată, subvenția, dacă vorbim doar despre subvenție, care este încă legală, nu este scosă, specialiștii au făcut un calcul proporțional: cât înseamnă subvenție din prețul gigacaloriei, pentru că, la un moment dat, avem acolo prețul în euro.

Reamintesc: am mai avut un masterplan și ne-am asumat că atât va fi prețul la gigacalorie, undeva la 400,500 chiar în anul 2018, și noi suntem la 360, pentru că s-au văzut roadele investiției.

Nu pot să vă spun că este doar un document pe care trebuie să îl depunem, noi știm ce facem anul acesta, dar nu știm cum vor evolua prețurile până în 2030, dar asta este una din condițiile care ni se pun, și atunci, consultantul și cei de la Modern Calor au spus acest lucru. Noi să avem documentul să îl punem acolo, Dumnezeu să ne ajute să avem prețul cât mai mic. În urma reabilitării unei bucăți din rețea, este.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – am o întrebare către consultant, înțeleg că este o extrapolare de sume până la 2038, aceste sume sunt în creștere, în ceea ce privește prețul energiei termice, până în 2031, unde este o scădere semnificativă, și voiam ce se întâmplă în 2031. În 2031 scade semnificativ prețul, după care crește iar. Voiam să întreb și eu consultantul ce e în 2031? Înțeleg că nu e foarte riguros făcută, îl aprobăm ca să îl aibă la dosar acolo.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – nu știm nici salariile din 2031....

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (15).

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiectul pentru aprobarea prelungirii contractului de finanțare a proiectului "Parc Regional de Agrement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani" și a cheltuielilor legate de acesta .*

Domnul consilier Ady Petrușcă întreabă când se va da în funcțiune Cornișa.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (15).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Laurențiu Maftei – declară lucrările ședinței extraordinare închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Laurențiu Maftei



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.